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1 kérdés
e A felsoroltak kozil melyik NEM folyamaton beliili folyamatteljesitményt befolyasold
o tényezd?
1/1 pont
¥ Akérdés
megjelolése Valasszon ki egyet:
a. Munkaszervezés
b. Tamogaté technologia
c. Vezetés
d. Kommunikacio
e. Vallalati kultara
A helyes valasz: Vallalati kultdra.
2 kérdés . L. P L. . L.
e Melyik allitas igaz a szervezetek kultdrdjanak, rugalmassaganak, ill. irdnyithatésaganak valtozasara?
esz
1/1 pont Valasszon ki egyet:
s a. EGYIK SEM IGAZ A TOBBI OPCIO KOZOL
megjeldlése
b. A szervezet rugalmassaga az életciklus mentén csékken.
c. Aszervezet iranyithatésaga a véllalkozo szellem fiiggvénye
d A szervezeti kultira megvaltoztatasanak legfébb hajtéereje a PAEI egysége.
& Aszervezet rugalmassdga az 6tvézott, valddi hatalom flggvénye.
A helyes valasz:
A szervezet rugalmassaga az életciklus mentén csokken..
3 cerdes Melyik allitas IGAZ az elézménykeresésre?
Kész
1/1 pont Valasszon ki egyet:
¥ Akérdés a. Az olyan dtletek, amelyek sosem kertiltek piacra nem lényegesek a szabadalom keresésben.
megjelolése

b. A hivatalos szabadalmi hivatali vizsgalat eredménye a térvény el6tt az djdonsag bizonyitasanak szamit.
¢. A mar nem hasznélatos technolégidk és termékek nem szamitanak el6zménynek.
d. Szabadalmi keresést a World Intellectual Property Organization bevonasaval kell végezni.

e. Acél az hogy jeleket keresstink arra, hogy az otletlink Gj-e vagy sem.

A helyes valasz:
A cél az, hogy jeleket keressiink arra, hogy az otletlink Uj-e vagy sem..
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4 cerdes L . N L.
@ Melyik dltaldban a legsikeresebb vezetési stilus?
esz
0/1 pont Vélasszon ki egyet:
¥ A kérdés
megjelolése & Az integrativ, kollaborativ vezetési stilus
b. Az autokratikus, formalis vezetdi stilus
€ A konzultativ, megegyezéses vezetoi stilus
d a liberalis, megengedd vezetdi stilus
e. EGYIK SEM A TOBBI OPCIO KOZUL
A helyes vélasz:
Az integrativ, kollaborativ vezetési stilus
5 kerdes A Porter-féle 6t-erds versenyanalizis harom tényezdje: belépési korlatok, szallitok és vasarlok alkupozicidja. Melyik a masik ketté?
Kész
0/1 pont Vélasszon ki egyet:
T Akérdés a. Rivalizélas, Alkupoziciok
megjeldlése
b. EGYIK SEM HELYES A TOBBI OPCIO KOZUL
c. Piacrészesedés, Uzleti erdsség
d. Piaci lehetdség, Az 4gazat vonzosaga
e. Versenytarsak, Helyettesitok
A helyes vélasz:
Versenytarsak, Helyettesitok.
6 rerdes Mi a legfébb technologiai hajtoerd 2015-ig, illetve jelenleg?
Kész
11 pont Valasszon ki egyet:
T A kérdés a. Targyak internete, illetve a mesterséges intelligencia
megjeldlése
b. Jové internete, illetve a Kovetkezé generacios internet
c.  Autondm jarmlvek, illetve a mesterséges intelligencia
d. Dolgok internete, illetve a kvantumkommunikacié
e. Targyak internete, illetve a virtualis valdsag
A helyes valasz:
Targyak internete, illetve a mesterséges intelligencia.
7 kerdes A matrix jatékban hogyan szémolhat6 a 2. jatékos nyereménye és miért?
Kész
0/1 pont a. Els6 jatékos nyereményétdl teljesen fiiggetlentl, mivel fiiggetlentl dont mindkét jatékos.
Akérde - P A . - S
:Egjezléz b. Mindig az elsé jatékos nyereményének minusz egyszerese, mivel ez egy zérus 6sszeg jaték.

c. Els6 jatékos nyereményétdl teljesen fliggetlendl, mivel ez egy zérus Gsszeg( jaték.
d. Mindig az elsé jatékos nyereményének minusz egyszerese, mert a masodik jatékos kifizetése mindig negativ.

e. Mindig az elsé jatékos nyereményének kétszerese, mivel ilyen a 2 nyeremény kozti dsszefligés.

A helyes valasz:
Mindig az elsé jatékos nyereményének minusz egyszerese, mivel ez egy zérus Gsszeg( jaték..



8 rerdes
Keész
1/1 pont

¥ Akérdés
megjeldlése

9 yérdes
Kész

Nincs
lepontozva

¥ A kérdés
megjeldlése

10 cérdes
Kész
1/1 pont

T A kérdés
megjeldlése

17 kérdés
Kész
1/1 pont

¥ A kérdés
megjeldlése
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Az alabbiak k6zUl melyik NEM része az altalanos okosvaros-jovoképnek?

Kérnyezettudatossag

Adatvezérelt, adaptiv mikodés

Integralt, okos ICT infrastruktdra

Minden felsorolt opcid része az okosvaros-jovoképeknek.

K&z6sség aktiv részvétele

A helyes vélasz:
Minden felsorolt opcié része az okosvaros-jévéképeknek

Legyen szives adja meg az Onnél levé érvényes és a Neptunban is megtalalhaté fényképes azonositéjanak (személyazonositd igazolvany, jogositvany,
utlevél, didkigazolvany) azonosito karaktereit. Ha ezt a mez6t Gresen hagyja, vagy a Neptunban nem taldlhaté azonosité karaktereit adja meg, akkor a
zarthelyije/vizsgaja érvénytelen.

Mi NEM az innovéci¢ f6 hatasa vagy célja?

Valasszon ki egyet:

a.

b.

Az innovacio segiti a technoldgiai szabalyozasi feladatokat.

Az innovacio a vallalati versenyképesség f6 forrasa.

Az innovéci6 az emberi tarsadalom fejl6désének elémozditoja.
Az innovacio a gazdasagi haladas legfontosabb motorja.

Az innovéci6é az emberi életminéséget javitja.

A helyes valasz:
Az innovacio segiti a technologiai szabalyozasi feladatokat..

Az ligyvezetésnek az alabbiak koztil melyik NEM a jellegzetessége?

Vélasszon ki egyet:

a.

b.

MINDEGYIK HELYES A TOBBI OPCIO KOZUL
Szervezetfliggd

Korlatozott racionalitas

Osszetett

Kérnyezetfliggd

A helyes vélasz: MINDEGYIK HELYES A TOBBI OPCIO KOZUL.
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12 ceraes Minek a réviditése a MAUT?
Kész
0/1 pont a. Multi-Attribute Utility Theory
T A kérdés . s -
megjelolése b. Multi-Analytic Utility Theory
¢ Multi-Analytic User Theory
d. Magyar Utiigyi Tarsasag
e. Multi-Attribute User Theory
A helyes vélasz:
Multi-Attribute Utility Theory.
13 rerces Magyarorszagon a hangszerz6dés szerzédésnek mindsiil-e?
Kész
1/1 pont Valasszon ki egyet:
T Akerdes a. Iparagtol fugg, kereskedelemben igen, de pénziigyi szféraban nem.
megjeldlése

b. Csak akkor ha a felek megallapodnak a szerz6dés szandékarol és a szerzGdés lényeges tartalmi elemeit is megbeszélik, és mindkét fél
egyértelm(ien elfogadja akkor igen.

C. Nem.
d. Ha a szerz6dé felek azonositasa elhangzik, amelyet a felek tudomasul vesznek, akkor mar igen.

e. Aszerzddés tartalmi elemei nélkdil is igen.

A helyes valasz: Csak akkor ha a felek megallapodnak a szerzédés szandékarol és a szerzédés Iényeges tartalmi elemeit is megbeszélik, és mindkét fél

egyértelmUen elfogadja akkor igen..



